
  

 

  

 

 

 
 

 

 
 

 

日頃よりご支援を賜り厚く御礼申し上げます。 

公明党 浦安市議会議員 いちせ健二です。 

平成２９年第２回定例会が閉会いたしました。 

今議会で取り上げた内容についてご報告致します。 

地方公共団体が保有する資産は大半が売却の出来ない土

地、施設または設備です。また、資産の多い・少ないで「税収」

が決まるのではなく、多い分だけ財政負担も大きいと考え、平

成 29 年度までに対応予定の、国の統一的な基準による地方

公会計への移行時、固定資産台帳の精度を上げ、公会計情

報とファシリティマネジメントの連携を提案しました。市はすで

に先進市としての取組があり、その上で「資産老朽化比率など

の算出が可能となる公会計情報と、ファシリティマネジメントの

連携は効果的であり、具体的な連携方法は、本年度移行する

ときに合わせて、検討していきたい」との考えが示されました。 

いちせ健二の議会質問 

皆さまのお声を 

お聞かせ下さい 
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※ファシリティマネジメント：市が保有又は使用する全施設資産 
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NEWS 

地方公会計 

について 

民間企業で長時間労働が問題となり働き方改革が進めら

れている中、浦安市も震災以降の時間外等勤務（残業）が毎

年増加の傾向（平成 27 年度決算審査意見書に掲載）にあり、

市職員の働き方改革として、他市の取り組みの採用や、再任

用職員のフルタイムを市に提案しました。現状では平成 28 年

度後半より残業時間は減少に転じたとのことで、また内田市

長からは「『経済財政運営と改革の基本方針 2017』で高齢者

の就業促進が閣議決定され、今後はフルタイムへの任用を検

討し、再任用職員の持つ知識や経験をさらに活用していきた

い」との考えが示されました。 
及びそれらの利用環境を企画、管理、活用する経営活動 
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６月２９日の本会議に登壇し、質問し

た要旨を一部抜粋しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行政改革について 



  

 

市民相談はお気軽に！ 

 

 

 

 

 

 

 

これまで公明党浦安市議団として実現してきた内容を、以下の 

ホームページに「地域相談の実績」として掲載中！ 

是非ご覧ください。 

ホームページ http://www.komei.or.jp/km/ichise-kenji/ 

※ ホームページの初期画面にツイッター・Facebookの入り口があります 

子どもの安全 

について 

 

 Q：平成 24 年当時、通学途中の児童を巻き込むような事故または暴

走事故が起こり、「通学路の安全対策」として、政府は全国的な緊急

点検を実施したが、当時の浦安市における緊急点検の状況は 

A：平成 24 年度に実施した通学路緊急合同点検は、平成 24 年 6 月

27日から 3日間にわたり、学校、PTAおよび浦安警察署ならびに県

道を管理する葛南土木事務所、市関係課が参加のもと実施。現地

診断のもと、路面表示やガードパイプの設置、横断歩道の補修や新

設、信号機の設置の必要性などの共通認識をし、各担当部署にお

いて必要な箇所の安全対策を施し、概ね完了 

Q：埼玉県坂戸市では、平成 25 年に市の公用車 100 台にドライブレ

コーダーを搭載し、地域の警察と連携して移動防犯カメラとして活用

されている事例がある。地域の見守りカメラとして、本市でも公用車

にドライブレコーダーを搭載することを提案したい 

A:ドライブレコーダーは、交通事故発生時の原因分析や事故処理の

適正化を図ることが本来の目的と考えており、今年度、市の貸し出

し用防犯パトロール車両へ設置した。地域の見守りカメラとしての

活用は、ドライブレコーダー本来の目的や車両の役割などを考慮

し、また今年度、設置するドライブレコーダーの運用状況も踏まえ

ながら、引き続き防犯上の必要性について検討が必要と考える 

Q：AEDの設置について、浦安市内の公立小中学校への設置状況は 

A:小学校 17校に 34 台、中学校９校に 18 台の計 52台を設置 

Q：学校では休日にも地域のサッカーチームや野球チームが使用し

ているが、AEDが設置されているのは校舎内か、それとも屋外か 

A:小中学校の校舎内及び体育館内に 1 台ずつ全て屋内に設置 

Q：他の自治体では 2 年前より屋外設置が広がりを見せている。本市

でも屋外設置を提案したい 

A:児童や生徒のみならず市民の方々がグラウンドを利用される事

から、屋外設置の有効性も十分考えられるため、他の運動施設も含

め、AED契約更新時には屋外設置を検討したい 
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